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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE VARGEM ALTA 

 

Data: 11 de março de 2026 

Horário: 13h 

Local: CRAS – Centro de Referência de Assistência Social de Vargem Alta/ES 

Ata nº 02 do ano de 2026 referente à reunião ordinária do Conselho Municipal 

de Assistência e Desenvolvimento Social de Vargem Alta. Aos onze dias do mês 

de março de 2026, às 13h, nas dependências do Centro de Referência de 

Assistência Social (CRAS) do município de Vargem Alta/ES, realizou-se reunião 

do Conselho Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social – COMADES. 

Estiveram presentes o presidente Julimar Paiva Ferraz Neves e os membros 

Camila Maria Juffu Lorenzoni, Kelly Sandra Fardim, Tiago Bravim Maralha, 

Thiago de Souza Silva, Renata Minto de Freitas Paradella, Aparecida Orleti, 

Eduardo Quintino de Souza e Maria Aparecida Souza. 

O presidente Julimar iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e dando 

as boas-vindas aos conselheiros presentes. Na ocasião, também justificou a 

ausência do secretário Emerson e da membra Andréia. 

PAUTA1. Dando início, foi apresentada a primeira pauta, referente à aprovação 

das emendas parlamentares recebidas. A conselheira Camila explicou que, 

naquele momento, era necessário apenas que o conselho autorizasse o 

recebimento das emendas parlamentares destinadas ao município. Ressaltou 

ainda a importância de observar os prazos estabelecidos pelos normativos 

vigentes para a aprovação e tramitação dessas emendas.  

PAUTA2. Discutiu-se a necessidade de encaminhamento de ofícios solicitando 

indicações para compor o novo corpo do Conselho Municipal de Assistência e 

Desenvolvimento Social. Foi deliberado que será necessário constituir uma 
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comissão responsável por organizar o processo de recomposição do conselho, 

os membros desta comissão foram escolhidos e são: Julimar, Camila, Kelly, 

Tiago Bravim e Thiago de Souza. Bem como elaborar uma resolução tratando 

do tema. 

PAUTA3. Em seguida, os membros dialogaram sobre à eleição dos novos 

membros do Conselho Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social. 

Ficou definido que a eleição será realizada no CRAS, no dia vinte e quatro  de 

abril de 2026, das 11hs às 12h. Durante a discussão, os conselheiros também 

concordaram sobre a importância de pensar e implementar estratégias de 

divulgação para garantir ampla participação no processo eleitoral. 

PAUTA4.  Logo após, foi informado que o conselho estará analisando o Plano 

Plurianual que deverá ser elaborado, a fim de acompanhar e contribuir com o 

planejamento das ações da política de assistência social no município. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e, para constar, foi lavrada 

a presente ata, que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. 

 

Vargem Alta – ES, 11 de março de 2026 

 

Julimar Paiva Ferraz Neves 
Presidente do COMADES 

 


